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I EsPANOL

Por favor, antes de utilizar su aparato por primera vez, lea atentamente las
instrucciones de instalacion y mantenimiento incluidas en su aparato.
Dependiendo del modelo, los accesorios incluidos en su aparato pueden variar
respecto a los mostrados en las imagenes.

B PORTUGUES

Antes de utilizar o aparelho pela primeira vez, leia atentamente as instru¢des de
instalagdo e manutengéo fornecidas com este.
Dependendo do modelo, os acessorios incluidos no aparelho podem variar em
relagdo as imagens apresentadas.

B FrANCAIS

Avant la premiére utilisation de votre dispositif, veuillez lire attentivement les
instructions d'installation et d’entretien fournies avec votre dispositif.
Selon les modéles, il est possible que les accessoires fournis avec votre dispositif
soient différents de ceux indiqués sur les images.

B TuRKCE

Cihazinizi ilk kez kullanmadan 6nce lutfen firinla birlikte verilen kurulum ve bakim
talimatlarini dikkatli bir sekilde okuyun.
Cihazinizin aksesuarlari, modele bagli olarak, resimlerde gdsterilenlerden farkl
olabilir.
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Informacioén sobre seguridad

A Antes de instalar y utilizar el aparato, lea atentamente las
instrucciones facilitadas. El fabricante no se hace responsable de
los danos y lesiones causados por una instalaciéon y uso
incorrectos. Guarde siempre las instrucciones junto con el
aparato para futuras consultas.

Seguridad de ninos y personas vulnerables

{ADVERTENCIA! Existe riesgo de sufrir asfixia, lesiones o

incapacidad permanente.

o Este aparato puede ser utilizado por nifios de 8 afos en
adelante y por personas cuyas capacidades fisicas,
sensoriales o0 mentales estén disminuidas o que carezcan de
la experiencia y conocimientos suficientes para manejarlo,
siempre que cuenten con la supervision de una persona que
se responsabilice de su seguridad.

e No deje que los nifos jueguen con el aparato.

e Mantenga los materiales de embalaje alejados de los nifios.

e Mantenga a los nifios y mascotas alejados del aparato
cuando esté funcionando o enfriandose. Las piezas de facil
acceso estan calientes.

e Evite que un nifo lleve a cabo la limpieza y el mantenimiento
de usuario sin la supervisién adecuada.

Seguridad General

e Durante la instalacion, siga las instrucciones suministradas
con el aparato.

e Lainstalacidn de este aparato y la sustitucion de cables sélo
pueden ser realizadas por personal cualificado.

e No utilice un limpiador a vapor para limpiar el aparato.

¢ No utilice limpiadores abrasivos asperos ni rascadores de
metal afilado para limpiar el aparato.




e El sistema eléctrico debe estar equipado con un medio de
desconexién, con una separacion de contacto en todos los
polos que proporcione completa desconexion en la categoria
de sobretension Ill.El aparato debe estar conectado a tierra,
en cumplimiento con las normas vigentes.

e Sila conexidn eléctrica se hace con clavija, entonces esta
debe ser accesible después de la instalacion.

¢ Antes de realizar tareas de mantenimiento, corte la corriente
eléctrica.

Instrucciones de Seguridad

1. No utilice el aparato con las manos mojadas.
» puede provocar descarga eléctrica.

2. Antes de limpiar el aparato, desconecte el enchufe de la toma
de corriente y solo utilice detergentes suave/neutro.
» no utilice benceno, alcohol o disolvente.

3. No desmonte el aparato y no lo utilice para ningun otro
propdsito que no sea vacio y sellado.
» puede provocar dafos.

4. No coloque el aparato en un lugar humedo o polvoriento.
Mantengald seco.
» puede provocar descarga eléctrica.

5. Verifique que la tension de alimentacion es la adecuada.

6. No toque el hilo calefactor.
» puede provocar quemaduras y descargas eléctricas.

7. No deje que los nifios manipulen el aparato.
» puede provocar quemaduras, descargas eléctrica vy

accidentes.

8. No agite ni deje caer el aparato.

9. Mantenga el aparato alejado de otras fuentes de calor.
» puede causar la deformacioén del aparato.

10. Desconecte el enchufe de la toma de corriente cuando no
esté en uso durante un largo periodo de tempo.



11. Evite utilizar una toma de corriente eléctrica con una gran
cantidad de aparatos eléctricos.

12. Cuidado con sus dedos al abrir y cerrar la cubierta.

13. No utilice ningun aparato con el cable o enchufe dafado.
Contacte el centro de servicio autorizado local para su
reparacion.

A iADVERTENCIA!

1. Atencidén a la comida caliente: puede causar quemaduras,
dejela enfriar.

2. Se recomienda que mantenga los alimentos refrigerados o
congelados, excepto los alimentos secos.

3. Si desea utilizar el horno microondas después de utilizar el
sellador al vacio, haga un agujero en la bolsa.

4. Si el aparato se esta sobrecalentando, apaguelo por un
momento para volver a usarlo de nuevo.



Descripcion del aparato

Componentes principales

proteccion de la
balanza de cocina

Cubierta de

Papel de
Aluminio

Este Cajon Multiusos esta equipado con:

un Sellador al Vacio que envasa
alimentos al vacio utilizando bolsas
especiales de envasado al vacio y
sella bolsas de plastico normales;
una Balanza de Cocina Digital con
una cubierta de proteccién;

un compartimiento para papel de
Aluminio y un compartimiento para
pelicula transparente/ papel celofan;
luz que se enciende cuando se abre
el cajon y se apaga cuando se cierra.
Usted también puede mantener sus
bandejas de horno dentro de este
cajén funcional.

Funciones

Pelicula
Transparente

Balanza de
cocina digital

Sellador al vacio

Sellar bolsas de plastico normales:
una bolsa normal perfectamente;
Sellado Automatico y Sellado Manual
disponibles;

Pesar alimentos hasta un maximo de
5 kg.

Caracteristicas

Envasar al vacio, con bolsas
especiales para envasado al vacio,

todo tipo de verduras, carne,
pescado, condimentos, comida
instantanea, aperitivos, pescado

seco, suministros diarios, etc.;

Bajo nivel de ruido / vibracién por
medio de una pequefia bomba de
motor;

Presion de vacio - 340mmHg;
Envasado al vacio y sellado normal
disponible hasta una anchura de
295mm;

Sellado completo con un hilo
calefactor de 0,5mm de diametro;
Tamafio compacto, gran durabilidad,
bajo consumo de energia eléctrica -
60W.



Accesorios

Q'

Rollo Plastico Bolsas Antibacterias Plastico

Usted puede adquirir estos accesorios en
cualquier tienda que vendabolsas de vacio
- siempre que tenganun ancho de hasta

295mm.
Usando el Sellado al Vacio
B Exterior
Valvula de
Botén Start / Stop y Lampara liberacién de vacio Cubierta
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Pestillo Pestillo derecho
izquierdo {Dispositivo de
({Dispositivo blogueo)
de bloqueo)
Hinterior
Barra de sellado Junta

supetrior

Cavidad dela
lampara

Salida de

Cavidad del Hilo calefactor Junta Guiadela aire

interruptor inferior bolsa



Precauciones durante el manejo

1.

w

Ea

Alimentos humedos (carne, pescado,

etc.): antes de envasar al vacio seque la

humedad con un pafio de cocina o

embale en una pelicula de plastico o

bolsa desechable.

» si el agua es aspirada al interior del
aparato, puede causar dafos.

Alimentos en polvo (trigo, harina, etc.):
antes de envasar al vacio embale en una
bolsa desechable.

» la entrada de aire puede obstruirse.

Vegetales aerogenicos (ajo, jengibre,
cebolla, etc.): solo se debe sellar.
» la bolsa puede expandirse.

Vegetales que no sean frescos o0 sean
blandos (pepino, calabaza, etc.): solo se
debe sellar.

» puedencrear agua o gas en la bolsa.

Sopa, guisado & agua, etc.: solo se debe

sellar.

» si el agua es aspirada al interior del
aparato, puede causar dafos.

Se recomienda el consumo de los
vegetales envasados al vacio en un plazo
maximo de 2 semanas. Pueden
ablandarse.

La linea de sellado en la entrada de la
bolsa tiene que ser continua, sin fallos,
después del envasado al vacio o sellado.
Si hay fallos, hagasolamente el sellado
una vez mas (automatico / manual).

Si la bolsa no estd colocada
correctamente, el aire puede filtrarse y
puede continuarla  operacién  sin
aumentar la presién de vacio. En este
caso, debe parar el aparato presionando
el botéon start / stop, o después de 3
minutos, la operacion se detendra
automaticamente.

A iADVERTENCIA!

Cuidado al utilizar el sellado:

Cuando la luz roja se enciende, presione
la cubierta con firmeza para un sellado
perfecto.

Cuidado cuando utilice el envasado al
vacio:

Pulse el boton Start / Stop cuando la luz
esté verde.

Cuando la operacion esté terminada, la
cubierta solo se puede levantar después
de tirar de la valvula de liberacion de
vacio.

Envasado al vacio

1. Enchufe en la toma de corriente. La luz
verde debe encenderse.

2. Levante la tapa.

3. Introduzca la parte abierta de la bolsa en
la parte delantera de la guia de la bolsa
en el centro de la junta inferior (la
apertura de la bolsa tiene que estar
dentro de la zona de la junta inferior. El
contenidodebe ser inferior a 3/4).

4. Cierre la tapa y bloquee los pestillos
izquierdo y derecho. Pulse el botdén de
luz y la luz verde se enciende.

5. Junto con el sonido del motor, la bomba
de vacio empieza a funcionar y el aire
dentro de la bolsa es eliminado (si desea
parar la operacion, pulse el botén de luz
de nuevo).

6. Cuando la operacién esta terminada, la
luz verde se vuelve roja y el sellado
comienza automaticamente.



7. Cuando la luz roja se vuelve verde y el
aparato para, la operacion automatica ha
terminado.

o =
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8. Tire de la valvula de liberacion de vacio
que se encuentra en el medio de la tapa.

9. Desbloquee los pestillos izquierdo y
derecho.
10.Levante la tapa y saque la bolsa

envasada al vacio.

Nota: Si los pestillos o la tapa se separan
del aparato, no supone una anomalia.
Insertelos de nuevo vy utilice el aparato
normalmente.

Sellado Manual

2. Enchufe el aparato en la red eléctrica, la
luz verde se enciende.

3. Levante la tapa y coloque una
extremidad del rollo cortado sobre el hilo
calefactor

4. Cierre la tapa, Pulse el botén @ durante
3 segundos.

5. Con la luz roja encendida, haga presién
continua y firmemente sobre los dos
lados de la tapa hasta que la luz roja se
apague.

6. Cuando la luz verde se enciende, levante
las manos de la tapa y desbloquee los
pestillos. Saque la bolsa.

Ventajas del envasado al vacio

Rollo de envasado al vacio, bolsa y bolsa de
plastico normal.
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1. Corte la medida del rollo que desea (6
cm mas largo que el contenido).

Guia de almacenamiento

El envasado al vacio impide perfectamente
que el contenido entre en contacto con el
aire exterior, organismos, hongos, polvo y
otros elementos de contaminacién, por lo
que impide que los alimentos se estropeeno
se deterioren y prolonga la conservacién 2 a
3 veces mas que los métodos de
almacenamiento generales.

Ademas, impide la entrada de humedad u
olor, por lo que el sabor, color, aroma,
nutricion y  frescura  originales  son
mantenidos durante un tiempo muy largo.

Asimismo, previne la oxidacién debido al
contacto con el aire y humedad y detiene la
electricidad estatica debido al friccion y
polvo, por lo que medicamentos,
documentos importantes, fotografias, joyeria
y otros materiales semiconductores pueden
ser preservados durante un tiempo muy
largo sin variacién de la calidad.

Duracion de

Alimentos Déndealmacenar .
almacenamiento
Carne de res, Cerdo, Cordero Congelador 2-3 afios
Carne Aves Congelador 2-3 afios
Pescado Congelador 2 afos
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Duracién de

Alimentos Déndealmacenar .
almacenamiento
Cheddar, Suizo Nevera 4-8 meses
Quesosfuertes
Parmesano Nevera 4-8 meses
Esparrago, Brocoli, Coliflor, Col,
Coles de Bruselas, Malz, Judias Congelador 2-3 afos
Verduras verdes, Guisantes
Lechuga, espinacas Nevera 2 semanas
Albaricogues, Ciruelas Congelador 1 - 3 afios
Frutas
Melocotones, Nectarinas Congelador 1 - 3 afios
P t
roduc 95 de Bagels, Pan, productos de bolleria Congelador 1- 3 afos
panaderia
Almendras, cacahuetes Despensa 2 afos
Frutos secos
Pipas de girasol Despensa 2 afos
Granos de Café Congelador 2-3 anos
Granos de Café Despensa 1 afio
Café
Café molido Congelador 2 afos
Café molido Despensa 5-6 meses
Liquidos . =
Salsas, sopas, cocidos Congelador 1-2 afios
preparados
Legumbres, Cereales Despensa 1-2 afos
Alimentos secos
Pasta, Arroz Despensa 1-2 afos
Alimentos en Leche en polvo, Coco en pasta Despensa 1-2 afios
polvo Harina, Azlcar, Azticar Moreno Despensa 1-2 afios
Patatas fritas Despensa 3 - 6 meses
Aperitivos
Galletasdulces y saladas Despensa 3 - 6 meses

Utilizacion de la Balanza de Cocina

Nota: El valor de la pantalla puede ser Instalacion de las baterias

afectado por influencias electromagnéticas, 1. Gire la balanza al revés y coldguela sobre

por ejemplo, cuando una radio estd en una supetficie firme y plana.

funcionamiento en la proximidad inmediata 5

de la balanza. El producto puede ser usado ' .
; ; baterias.

de nuevo cuando la interferencia es

interrumpida, pero puede ser necesario 3 Conecte 2 baterias CR-2032 o AAA
volver a empezar. (como aplicable) en su alojamiento.

Retire la tapa del compartimento de las

4. Cierre el compartimento de las baterias.

11



Estado de las baterias

Utilizando el modo Tara

e Cuando el simbolo de bateria baja /4 es
visible en la pantalla LCD, indica que es
necesario sustituir las baterias. Retire la
tapa del compartimento de las baterias
yremplace las baterias viejas por otras
nuevas.

o No tire las baterias a la basura. No incinere
las baterias ya que pueden explotar a altas
temperaturas. Para obtener informaciones
sobre la eliminacién de las baterias, debe
contactar con su autoridad local.

o Remplace las baterias por otras nuevas e
del mismo tipo.

OPERACION

Activando la Balanza de Cocina

1. Encienda la balanza.
2. La pantalla muestra “0g/0.00z”.

3. Coloque un articulo sobre la plataforma
de pesaje y confirme su valor.

4. Pulsela tecla «On/Off/Tare» de nuevo. El
peso de esto articulo es eliminado y el
valor cambiara al “0g/0.00z”.

5. Coloque otro articulo sobre la plataforma
de pesaje y confirme su valor.

Nota: La balanza exhibe un valor negativo

cuando todos los articulos son retirados.

Pulsela tecla «On/Off/Tare» una vez y el valor

negativo desaparece.

Sobrecarga

1. Para poner la balanza en marcha, pulse
la tecla «On/Off/Tare».

2. En la pantalla LCD todos los caracteres
son visibles durante algunos segundos y
después solo 0g o 0.0oz son exhibidos
en la pantalla.

3. La balanza se apaga automaticamente
después de un estado inactivo de 2
minutos.

Pesaje de articulos

Cuando la carga sobrepasa la capacidad
maxima de la Balanza Digital, la palabra
«f0-Ld» es exhibida en la pantalla.

Retire los articulos de la plataforma para
evitar causar dafios en la balanza.

Apagar la balanza

1. Encienda la balanza.

2. Coloque un articulo sobre la plataforma y
su valor exacto es exhibido.

Seleccion de la unidad de peso

Abra la tapa de las baterias en el fondo de la
balanza donde se encuentra el botén para
cambiar la unidad de peso:

g -—lb:oz
Limpieza y mantenimiento

1. La balanza se puede apagar
manualmente pulsando latecla
«On/Off/Tare»cuando la pantalla muestra
el valor cero.

2. La balanza se apaga automaticamente
después de un estado inactivo de 2
minutos.

Cuidados y mantenimiento

Limpie el aparato con un pafio suave. No
sumerja directamente en el agua o
detergente, ni frote con materiales abrasivos
© con un limpiador corrosivo.

La limpieza es el Unico trabajo de cuidado y
mantenimiento necesario habitualmente.

jAtenciéon!Antes de iniciar los trabajos de
limpieza, desconecte el Cajéon Multiusos
de la red. Retire la clavija del enchufe o
desconecte el circuito eléctrico de
alimentacién.
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No utilice agentes de limpieza agresivos o
abrasivos, bayetas abrasivas u objetos
puntiagudos que puedan dahnar Ilas
superficies.

No utilice un limpiador de vapor o de alta
presion.



Lado Delantero del Producto

El Cajén Multiusos calientaplatos se puede
limpiar con ayuda de un trapo humedo.
Cuando el aparato esta muy sucio, afiada
unas gotas de detergente al agua.

A continuacién, seque las superficies con un
pano.

Para cajones con frontal de acero
inoxidable, pueden emplearse detergentes
especiales para superficies de acero
inoxidable. Estos detergentes impiden que
las superficies se ensucien de nuevo

Solucion de Problemas

rapidamente. Aplique una pequefia cantidad
del detergente en toda la superficie con un
pafio suave.

Espacio Interior del Cajéon Multiusos

Limpie el interior del aparato después de
cada uso con un pafio himedo. Cuando el
aparato esté muy sucio, afiada unas gotas
de detergente al agua.

A continuacidén, seque las superficies con un
pafio.

Use el Cajén Multiusos solo cuando esté
completamente seco.

Problema

Lista de Verificacion

Sistema de envasado al vacio

El aparato no
funciona

1. Compruebe si esta conectado a la red.
2. Compruebe si el cable eléctrico esta dafiado.
8

El aparato se ha utilizado demasiado tiempo en continuo.

El aparato no
sella

o~

1. Si en la parte abierta de la bolsa colocada sobre el hilo calefactor hay arrugas o esta
desigual, el sellado se vuelve imperfecto.

2. En el modo de sellado manual, presione uniformemente con ambas manos. Si no hace

presion con firmeza o completamente en horizontal, el sellado se vuelve imperfecto.

Compruebe si la bolsa esta estirada uniformemente.

Compruebe que la luz roja se enciende cuando presione la tapa en el modo manual.

Compruebe si el hilo calefactor o la barra de sellado estan dafiadas.

-

inferior.

El Vacio no
funciona

© o N0 RN

Servicio Técnico).

Compruebe si la apertura de la bolsa esta colocada en el espacio interiorde la junta

Compruebe se la cubierta y los pestillos se cierren correctamente.

Compruebe si la bolsa esta estirada uniformemente y sin arugas.

Compruebe si la bolsa tiene agujeros debido a contenidoscortantes.

Compruebe si la bolsa esta demasiado llena (tres cuartos de contenido es suficiente).
Compruebe si la entrada de aire esta bloqueada.

Compruebe si ha utilizado una bolsa de envasado al vacio.

Compruebe si han pasado 20 minutos después de la operacién anterior.

Compruebe si la junta superior / inferior esta dafada (si hay dafios contacte con el de

10. Compruebe si se levanta la valvula de liberacién de vacio.

El Vacio se pierde | 2.

de la bolsa.

1. En caso de contenidos cortantes, envuélvalos a su vez mas en otra bolsa normal y
después haga el sellado de vacio para evitar agujeros.

Compruebe si ha utilizado una bolsa de envasado al vacio. Si ha usado una bolsa
normal para el vacio, el aire puede ser liberado debido a las condiciones o al espesor
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Problema ‘

Lista de Verificacion

Sistema de envasado al vacio

El Vacio se pierde | 3,

Algunos alimentos pueden generar gas, haciendo parezca que el vacio no es total.

Utilizacion de la Balanza de Cocina

«O-Ld»
(En Ia pantalla) 1. La carga sobrepasa la capacidad maxima de la Balanza Digital (5 kg)
0g/000z 1. Abra la puerta de la bateria en la parte inferior de la balanza, donde se encuentra el
(En la pantalla) interruptor para cambiar la unidad de peso: g ---Ib: oz.
'/‘ 1. Indica bateria baja. Retire la tapa del compartimiento de las baterias yremplace las

(En la pantalla)

baterfas viejas por otras nuevas.

Proteccion del medio ambiente

Eliminacion del embalaje @

El embalaje estd marcado con el Punto
Verde.

Para eliminar todos los materiales de
embalaje, tales como el cartén, el
poliuretano expandido y las peliculas, utilice
los contenedores adecuados. De este modo
se garantiza la reutilizacion de los materiales
de embalaje.

Eliminacion de aparatos fuera de uso

La directiva Europea 2012/19/EU referente a
la gestion de Residuos de Aparatos
Eléctricos y Electrénicos (RAEE), prevé que
los electrodomésticos no deben ser tirados
en el flujo normal de los residuos sdlidos
urbanos.

Instrucciones de instalacion

Los aparatos desactualizados deben ser
recogidos separadamente para optimizar la
tasa de recuperacion y reciclaje de los
materiales que los componen e impedir
potenciales dafios a la salud humana y al
medioambiente. El simbolo constituido por
un contenedor de basura marcado con una
cruz debe colocarse en todos los productos
para recordar la obligatoriedad de una
recogida separada.

Los consumidores deben contactar las
autoridades locales o los puntos de venta
para solicitar informacién referente al local
adecuado donde deben depositar los
electrodomésticos viejos.

Antes de eliminar su aparato, inutilicelo. Tire

del cable de alimentacion, cortelo vy
eliminelo.

Antes de iniciar la instalacion

Verifique que la tensién de alimentacion
indicada en la placa de caracteristicas
coincida con la tensién de la red.

Abra el cajén y retire todos los accesorios
y el material de embalaje.

Atencion. El lado delantero del cajén puede
estar provisto de una lamina protectora.
Retire esta ldamina cuidadosamente desde el
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lado inferior antes de encender el horno por
primera vez.

Verifique que el cajon calientaplatos no
esté dafnado. Compruebe si el cajon cierra
correctamente. Informe al servicio de
atencion al cliente en el caso de haber
detectado dafos.

Observe que la toma de corriente sea
facilmente accesible después del montaje
del aparato.




Estda permitido montar el calientaplatos
Unicamente en combinacién con los
aparatos indicados por el fabricante. En una
combinacién con otros aparatos se
cancela el derecho de garantia, ya que no
se cumplen las condiciones de un servicio
correcto.

Montaje

Para el montaje del calientaplatos y del
aparato combinado debe existir una balda
fija con una capacidad portante suficiente
para ambos aparatos.

El aparato combinado se coloca sin otra
balda directamente sobre el calientaplatos
montado.

En el montaje del aparato combinado debe
observar siempre las instrucciones de uso y
montaje.

Encontrard las dimensiones importantes
para el montaje indicadas en "mm" en las
ultimas paginas. Proceda como se indica a
continuacién:

1. Introduzca el aparato hasta el liston de
salida de vahos en el armario y alinee el
aparato correctamente.

2. Preste atencién de alinear la carcasa del
aparato de forma rectangular.

3. Abra el cajon y fije el aparato en las
paredes laterales del armario mediante
los dos tornillos suministrados.

S

Conexién eléctrica

El Cajon Multiusos estd provisto de un cable
de conexién a la red con una clavija para
corriente  monofésica. Se recomienda
conectar el aparato a la red eléctrica por
medio de una toma de corriente. De esta
manera se facilita el servicio de atencién al
cliente.

En el caso de una conexién permanente, la
conexién del Cajén Multiusos la debe llevar
a cabo un técnico especializado. En este
caso debe realizarse la conexién con un
interruptor omnipolar con una distancia
minima entre los contactos de 3 mm.

Los datos de conexidén requeridos se
encuentran en la placa de caracteristicas.
Estos datos deben coincidir con los de la
red eléctrica.

ATENCION: EL CAJON CALIENTAPLATOS
SE CONECTARA OBLIGATORIAMENTE A
TIERRA.

El fabricante y el vendedor declinan
cualquier responsabilidad por posibles
dafios que puedan sufrir personas, animales
o cosas cuando no se han observado las
presentes instrucciones de instalacién.
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Informacdes de Seguranca

A Leia atentamente as instrugcdes fornecidas antes de instalar e
utilizar o aparelho. O fabricante ndo é responsavel por lesdes ou
danos resultantes da instalagcéo e utilizagcdo incorretas. Guarde
sempre as instrucdes junto do aparelho para futuras consultas.

Seguranca de criancas e pessoas vulneraveis

Adverténcia! Risco de asfixia, ferimentos ou incapacidade

permanente.

e Este aparelho pode ser utilizado por criangas com 8 anos ou
mais e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou com pouca experiéncia e
conhecimento se forem supervisionadas por um adulto que
seja responsavel pela sua seguranca.

e Nao permita que as criangas brinquem com o aparelho.

¢ Mantenha todos os materiais de embalagem fora do alcance
das criangas.

e Mantenha as criancgas e os animais domeésticos afastados do
aparelho quando este estiver a funcionar ou a arrefecer. As
partes acessiveis estdo quentes.

e Alimpeza e a manutencado basica nao devem ser efetuadas
por criangas sem supervisao.

Seguranca geral

e Durante a instalacao siga as instrugdes fornecidas
separadamente.

e Somente pessoal qualificado pode instalar o aparelho e
substituir o cabo.

e Nao utilize dispositivos de limpeza a vapor para limpar o
eletrodomeéstico.

e Nao utilize detergentes fortes ou raspadores de metal para
limpar o eletrodoméstico.

e O sistema elétrico deve estar equipado com um dispositivo
de desconexao, com separacao de contactos em todos os
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polos que garanta uma desconexdo completa na categoria
de sobretenséo lll.

e Se aligagao elétrica se fizer com ficha, esta deve ficar
acessivel depois da instalacéo.

e Estainstalacédo deve incluir conexao a terra de acordo com
os regulamentos vigentes.

e Desligue o aparelho da fonte de alimentacao, antes de
realizar operagcdes de manutencgao.

Indicacoes de Seguranca

1. N&o toque na ficha com as maos molhadas.
» pode provocar choque elétrico.
2. Desligue o aparelho da tomada antes de proceder a limpeza e
utilize apenas produtos de limpeza seguros para tecidos.
» Nao utilize benzeno, alcool ou diluentes.
3. Nao desmonte o aparelho, nem utilize para outros fins que
nao sejam vacuo ou selagem.
» pode provocar avaria.
4. Nao guarde o aparelho em locais humidos, com pd ou
molhados. Mantenha o equipamento seco.
» pode provocar choque elétrico.
Verifique a voltagem.
. N&o toque na fita de aquecimento.
» pode provocar queimaduras e choques elétricos.
7. Nao permita que as criangas manuseiem o aparelho.
» pode provocar queimaduras, choque elétrico e acidentes.
Nao abane ou deixe cair o aparelho.
. Mantenha o equipamento afastado de outros aparelhos que
emitam calor.
» pode deformar o equipamento.
10. Se o aparelho nao for utilizado por um longo periodo de
tempo, desligue da tomada, de forma a proteger de trovoadas
e relampagos.
11. Nao utilize uma tomada multipla com varios aparelhos
ligados.

o o

©
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12. Tenha cuidado com os dedos ao abrir e fechar a tampa.

13. Se a ficha ou o cabo estiverem danificados, nao utilize o
aparelho. Contacte o Servico de Assisténcia Técnica mais
proximo para efetuar a reparagao.

AAtengao'

. Cuidado com os alimentos quentes: podem provocar

queimaduras, deixe arrefecer.

2. Recomenda-se que mantenha os alimentos frescos ou
refrigerados, exceto os alimentos secos.

3. Se utilizar o micro-ondas apds embalar a vacuo, fagca um
buraco no saco.

4. Se verificar sobreaquecimento do aparelho, desligue-o
durante algum tempo e volte a ligar.
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Descricdo do Aparelho

Principais Componentes

protetora da
Balanga de

Tampa

Cozinha

4
Folha de
Aluminio

\’

Esta Gaveta Multiusos estd equipada
com:

um Selador de vacuo que embala
sacos para vacuo e sela sacos de
plastico normais;

uma Balangca Digital
protetora;

um suporte para folha de aluminio e um
suporte para filme transparente /
celofane;

uma lampada que se acende ao abrir a
gaveta e se apaga ao fechar.
Pode também guardar
dentro desta gaveta funcional

com tampa

tabuleiros

Funcoes
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Embalamento a vacuo utilizando os
sacos para vacuo: todos os vegetais,
carne, peixe, temperos, refeicdes
instantaneas, aperitivos, peixe seco,
alimentos comuns, etc.;

Selagem com saco de plastico normal:
mantém continuamente a condicdo
inicial ao selar com saco normal;

=

Luz

Filme
Transparente

Balanca de
Cozinha

Aparelho de vacuo
com selagem

Selagem Automatica e Selagem Manual
disponiveis;

Pesagem de alimentos até um maximo
de 5kg.

Caracteristicas

Baixo ruido/baixa vibragdo gragas a
uma pequena bomba de motor;
Presséo de vacuo — 340 mmHg;
Embalamento a vacuo e selagem
normal disponiveis até uma largura de
295mm;

Selagem completa com fita de
aquecimento com diametro de 0,5mm;
Tamanho compacto, forte durabilidade,
baixo consumo energético - 60W.

Acessorios

L—=

Rolo de plastico para vacuo



Sacos de plastico de vacuo
antibacterianos

Pode adquirir estes acessérios em
qualquer loja que venda sacos para
embalamento a vacuo - desde que
tenham uma largura até 295 mm.

Selar a Vacuo

M Exterior

Valvula de libertacao

Botao Start / Stop e Lampada de vacuo Tampa

1 I

Fecho Fecho direito

e_sque_rc_lo (dispositivo de
(dispositivo blogueio)
de bloqueio)
M Interior Borracha de
selagem Junta

superior

Cavidade da
lampada

Cavidade do Fita de Junta Guiapara Saidade
interruptor aquecimento inferior saco ar
Precaucées de Utilizacao » se a agua for sugada para o aparelho,

) ) ) pode causar danos.
1. Alimentos humidos (carne, peixe, etc.):

antes de embalar a vacuo remova o
excesso de agua com um pano de
cozinha ou envolva em plastico ou saco
descartavel.

2. Alimentos em pdé (trigo, farinha, etc.):
embale a vacuo apés colocar dentro de
um saco descartavel.

» pode obstruir a entrada de ar.
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3. Legumes aerogénicos (alho, gengibre,
cebolas, etc.): apenas devem ser
selados.

» 0 saco de plastico pode expandir.

4. Alimentos que ndo sao frescos ou
alimentos macios (pepino, abébora, etc.).
» pode criar agua ou gas dentro do saco.

5. Sopas, estufados e agua, etc.: apenas
devem ser selados.

» se a agua for sugada para o aparelho,
pode causar danos.

6. Recomenda-se que consuma 0s
alimentos embalados a vacuo num prazo
de 2 semanas. Os alimentos podem
amolecer.

7. . Alinha de selagem na entrada do saco
de plastico deve ser continua, sem falhas
da esquerda para a direita apdés o
embalamento a vacuo ou selagem. Se
houver falhas, proceda apenas a
selagem mais uma vez (automéatica/
manual).

8. Se 0 saco de plastico ndo estiver
corretamente posicionado, pode entrar ar
e a bomba continua a funcionar sem
aumentar a pressdo de vacuo. Neste
caso, pare o aparelho premindo o botao
Start/Stop ou a operagdo para
automaticamente ap6s 3 minutos.

A ADVERTENCIAS!

Atencao ao selar:

Quando a lampada vermelha esta acesa,
pressione firmemente a tampa para uma
selagem perfeita.

Atencao ao embalar a vacuo:

Quando a lampada estiver verde prima o
botéo start/stop.

Quando a operagdo terminar, apenas
pode abrir a tampa apds puxar a valvula
de libertagéo de vacuo.
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Embalar a vacuo

1. Ligue o aparelho e verifique se a
lampada verde esta acesa.

2. Levante a tampa. Coloque a abertura do
saco de plastico em frente da guia que se
encontra a meio da junta inferior (a
abertura do saco de plastico deve ficar
dentro da area da junta inferior. O
conteldo deve ser inferior a ¥ da
capacidade do saco).

3. Apos fechar a tampa e trancar os fechos
esquerdo e direito, pressione o botdo de
luz e verifique se a ldmpada verde esta
acesa.

4. Ouvird o som do motor, a0 mesmo tempo
que a bomba de vacuo comega a
funcionar e o ar é retirado de dentro do
saco de plastico (quando quiser terminar
a operacdo, prima novamente o botdo de
luz).

5. Quando a operacdo de vacuo estiver
concluida, a lampada passa de verde a
vermelho e a selagem comeca
automaticamente.

6. Quando a lampada passa de vermelho a
verde e o aparelho para, a operacdo de
vacuo automatica esta terminada.

7. Puxe a valvula de libertagdo de vacuo
que se encontra no meio da tampa.

8. Solte os fechos esquerdo e direito.

9. Levante a tampa e
embalado.

remova O Saco



Nota: Se os fechos se soltarem do aparelho,
ndo significa um defeito. Insira os fechos
novamente e use a Gaveta Multiusos
normalmente.

Selagem Manual

(Rolos e sacos proprios para embalar a
vacuo e sacos de plastico normais.)
7 ™

0

—
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Corte o rolo o mais a direito possivel (6
cm mais comprido do que o seu
conteudo).

2. Verifigue que a lampada verde esta
acesa apos ligar o aparelho a corrente.

-~

—

3. Levante a tampa e cologue um extremo
do plastico que cortou sobre a fita de
aguecimento.

4. Feche a tampa, e pressione o botédo @
durante 3 segundos.

Guia de Armazenamento

5. Quando a lampada vermelha se acender,
pressione continuamente os dois lados
da tampa com firmeza até a lampada se
apagar.

6. Quando a lampada ficar verde, retire as
maos e solte os fechos. Retire o saco de
plastico.

Vantagens de embalar a vacuo

O embalamento a vacuo evita que os
alimentos entrem em contacto com o ar
exterior, organismos, bactérias, fungos, pé e
outros elementos de contaminagio,
impedindo a decomposi¢cdo e deterioragdo
dos alimentos e prolongando a sua
preservagdo 2 a 3 vezes mais do que os
métodos de embalamento comuns.

Evita ainda o contacto com a humidade e
cheiros, de forma que o sabor, cor, aroma,
nutrientes e frescura originais sdo mantidos
por mais tempo.

Para além disso, evita a oxidagéo provocada
pelo contacto com o ar e a humidade e
impede a formagdo de eletricidade estatica
provocada pela friccdo e pd, por isso,
medicamentos, documentos importantes,
fotografias, peliculas fotograficas, joias e
outros materiais semicondutores podem ser
preservados por um longo periodo de tempo

sem perderem a sua qualidade.

Tipo de

Alimentos
Alimento

Tempo de

Onde armazenar
Armazenamento

Vaca, Porco, Borrego Congelador 2 - 3 anos
Carne Aves Congelador 2-3anos
Peixe Congelador 2 anos
Queijo Cheddar, Queijo Suigo Frigorifico 4 - 8 meses
Queijos duros
Queijo parmesao Frigorifico 4 - 8 meses
Espargos, Brécolos, Couve-flor,
Couve-de-bruxelas, Milho, Feijéo-
Legumes s, Bilies doaeher Congelador 2 -3 anos
Ervilhas
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Tipo de

Alimentos
Alimento

Tempo de

Onde armazenar
Armazenamento

Alface, Espinafre Frigorifico 2 semanas
Alperce, Ameixa Congelador 1-3anos
Fruta
Péssegos, Nectarinas Congelador 1-3anos
Aliment
I .e 08 Bagels, Péo, Bolos Congelador 1-3anos
cozidos
Ameéndoas, Amendoins Despensa 2 anos
Frutos secos
Sementes de girassol Despensa 2 anos
Gréos de Café Congelador 2-3anos
Gréos de Café Despensa 1 ano
Café
Café moido Congelador 2 anos
Café moido Despensa 5 - 6 meses
Liquidos
qul Molhos, Sopas, Estufados Congelador 1-2anos
preparados
Alimentos secos Feijao, Cereais Despensa 1-2anos
Massa, Arroz Despensa 1-2anos
Leite em pd, Coco seco Despensa 1-2anos
Alimentos em pd
Farinha, AgU Agu
CULIE, (HRees (Aol Despensa 1-2anos
mascavado
Batatas fritas Despensa 3 - 6 semanas
Aperitivos
Bolachas, Biscoitos crocantes Despensa 3 - 6 semanas

Utilizagdo da Balanca de Cozinha

Nota: O valor mostrado no display pode ser
afetado por influéncias eletromagnéticas, por
exemplo, quando um radio esta ligado perto
do aparelho. A balanca pode ser usada
novamente quando a interferéncia é
interrompida, mas pode ter de ser reiniciada.

Colocar pilhas

1. Vire a balanga ao contrario e coloque-a
sobre uma superficie firme e lisa.

2. Retire a tampa do compartimento das
pilhas.

3. Coloque 2 pilhas CR-2032 ou AAA
(conforme aplicavel) no compartimento.

4. Volte a colocar a tampa.
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Estado da bateria

e Quando o simbolo de bateria fraca 'W/A
aparece no visor LCD, significa que as
pilhas estéo fracas. Substitua as pilhas.

e N3o deposite pilhas usadas no lixo
doméstico Nao queime as pilhas porque
podem explodir a altas temperaturas.
Contacte as autoridades locais para
obter informagdo sobre a eliminagdo de
pilhas.

e  Substitua sempre por pilhas novas do
mesmo tipo.




Operacao

Ativar a Balanca

1. Ligue a balanca premindo a tecla

“On/Off/Tare”.

2. O ecrd LCD mostrara todos os caracteres
durante alguns segundos e depois 0g ou
0.00z serédo exibidos no display.

3. A balanca desliga-se automaticamente
apo6s dois minutos em standby.

Pesar um artigo

4. Prima novamente “On/Off/Tare”. O peso
deste item sera eliminado e o valor é
alterado para “0g/0.00z”.

5. Coloque outro artigo na balanca e
confirme o peso.

Nota: A balanca exibe um valor negativo
quando todos os artigos sdo retirados.
Prima a tecla “On/Off/Tare” uma vez e o
valor negativo desaparece.

Excesso de peso

1. Ligue a balanga.

2. Coloque um artigo na balanca e o seu
peso exato sera exibido no display.

Selecionar uma unidade de peso

Quando é excedido o peso maximo da

balanga, a palavra “0-Ld” é exibida no
display.

Retire o artigo para evitar danos na balanca.

Desligar a balanca

Abra a porta do compartimento das pilhas,
onde encontrara o botdo para alterar a
unidade de peso: g---Ib: oz.

Usar o Modo Tara

1. Ligue a balanga.
2. “0g/0.00z” sera exibido no display.

3. Coloque um item na balangca e leia o
valor exibido.

Limpeza e Manutencéo

1. A balanga pode ser desligada
manualmente premindo a tecla
“On/Off/Tare” quando o display exibe o
valor zero.

2. A balanca desliga-se automaticamente
apo6s dois minutos em estado inativo.

Manutencao

Limpe com um pano suave. Nao mergulhe
diretamente em 4gua ou detergente, ndo
utilize materiais abrasivos ou produtos de
limpeza corrosivos.

A limpeza é a Unica

normalmente requerida.

manutengao

Adverténcia! A limpeza deve ser efetuada
com a gaveta Multiusos desligada da
alimentacao elétrica. Retire a ficha da
tomada ou desligue o circuito de
alimentagao do da gaveta Multiusos.

Nao utilize produtos de Ilimpeza
agressivos ou abrasivos, esfregbes que
risquem ou objetos pontiagudos, pois
podem aparecer manchas.

Nao utilize aparelhos de limpeza a alta
pressao ou a jacto de vapor.

Frente do Aparelho

Basta limpar a Gaveta Multiusos com um
pano humido. Se estiver muito suja, adicione
algumas gotas de detergente da loica a agua
da lavagem.

Depois limpe as superficies com um pano
seco.

Para as gavetas Multiusos com frente em
aco inoxidavel podem ser utilizados
produtos especiais para tratamento de
superficies em ago inoxidavel. Estes
produtos evitam que as superficies voltem a
ficar sujas rapidamente. Apligue uma fina
camada do produto sobre toda a superficie
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COmM um pano suave. Depois limpe as superficies com um pano

. . seco.
Interior da Gaveta Multiusos

) ) Use novamente a Gaveta Multiusos apenas
Limpe regularmente a Gaveta Multiusos com  guando estiver devidamente seca.

um pano humido. Se estiver muito suja,
adicione algumas gotas de detergente da
loica a agua da lavagem.

Resolucao de problemas

Problema Lista de verificacio

Selagem a vacuo

_ Verifique se ligou corretamente a ficha a tomada de alimentagao.
O aparelho ndo

funciona. Verifique se o cabo esta danificado.

A Gaveta Multiusos esté a ser utilizada com muita frequéncia.

Sl N =

Se a abertura do saco de plastico na fita de aquecimento esta dobrada ou irregular, a
selagem néo € efetuada corretamente.
2. Faga igual pressdo com as duas maos ao selar manualmente. Se fizer pouca pressdo

B ou a tampa ndo estiver completamente horizontal, a selagem ndo € efetuada
O aparelho ndo

sela. corretamente.

3. Verifique se 0 saco esta uniformemente esticado.

4. Quando utiliza a selagem manual, verifigue se a lampada vermelha estd acesa apods

pressionar a tampa durante algum tempo.

5. Verifique se a fita de aguecimento ou a borracha de selagem esta danificada.

1. Verifique se a abertura do saco esta posicionada no interior da junta inferior.

2. Verifique se a tampa e os fechos estao bem fechados.

3. \Verifique se 0 saco esta esticado uniformemente e sem dobras.

4. Verifique se 0 saco esta furado devido a objetos pontiagudos no seu interior.

5. Verifique se o saco esta demasiado cheio (0 conteldo ndo deve ultrapassar trés
O vécuo néo quartos da capacidade do saco).
funciona. 6. Verifique se a entrada de ar esta blogueada.

7. Verifique se utilizou um saco proprio para vacuo.

8. Verifique se passaram 20 segundos apos a ultima operacéo.

9. Verifique a junta superior ou inferior esta danificada (se estiver danificada, contate a

Assisténcia Técnica).
10. Verifique se a valvula de libertagdo de vacuo esta levantada.

1. No caso de conteldo perfurante, envolva-o mais uma vez noutro saco normal e sele a
vacuo para evitar furos.

E libertado vacuo. | 2. Verifique se utilizou o saco préprio para vacuo. Se utilizar um saco normal para o

Vvacuo, o ar pode ser libertado devido ao estado do saco ou a sua espessura.

3. Os alimentos que geram gas podem fazer parecer que o vacuo esta a ser libertado.
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Problema Lista de verificacao
Balanca de cozinha
“0-Ld” . . .
(no display) 1. O peso excede a capacidade maxima da Balanga Digital (5kg).
0 g/0.00z 1. Abra a porta do compartimento das pilhas, onde encontra o botdo para alterar a
(no display) unidade de peso.
w/a ,
. 1. Indica que as pilhas estdo fracas. Proceda a sua substituigao.
(no display)

Protegao ambiental

Eliminacao da embalagem @

A embalagem esta assinalada com o Ponto
Verde.

Para eliminar todos os materiais de
embalamento, como o cartao, esferovite e
as peliculas utilize contentores adequados.
Deste modo é garantida a reutilizagdo dos
materiais de embalamento.

Eliminacao de aparelhos fora de uso E

A diretiva Europeia 2012/19/EU referente a
gestdo de residuos de aparelhos elétricos e
eletrénicos  (RAEE), prevé que o©s
eletrodomésticos ndo devem ser escoados
no fluxo normal dos residuos sdlidos
urbanos.

InstrugOes de instalagao

Os aparelhos desatualizados devem ser
recolhidos separadamente para otimizar a
taxa de recuperagdo e reciclagem dos
materiais que os compdem e impedir
potenciais danos para a saude humana e
para o ambiente. O simbolo constituido por
um contentor de lixo barrado com uma cruz
deve ser colocado em todos os produtos de
forma a recordar a obrigatoriedade de
recolha separada.

Os consumidores devem contactar as
autoridades locais ou os pontos de venda
para solicitar informacao referente ao local
apropriado onde devem depositar os
eletrodomésticos velhos.

Antes de eliminar o seu aparelho, inutilize-o.
Puxe o cabo de alimentagido, corte-o e
elimine-o.

Antes da Instalacao

Verifique que a tensdao de alimentacao
indicada na placa de caracteristicas
corresponde a tensdo da sua instalagio.

Abra a gaveta e retire o material de

embalamento.

Atengao! A superficie frontal da Gaveta
Multiusos pode estar envolvida numa
pelicula de protegcao. Antes da primeira
utilizacao, retire esta pelicula
cuidadosamente.

Certifique-se de que a Gaveta Multiusos
nao esta danificada. Verifique se a gaveta

abre e fecha corretamente. Em caso de
danos contacte o Servico de Assisténcia
Técnica.

Atencao: a ficha deve ficar facilmente
acessivel apés a instalacdo da Gaveta
Multiusos.

A Gaveta Multiusos sé pode ser encastrada
em combinagdo com os aparelhos indicados
pelo fabricante. Se for montada em
combinacdo com outros aparelhos fica
excluido o direito a garantia porque nao é
possivel garantir um funcionamento
correto.
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Instalacao

Para encastrar a Gaveta Multiusos em
combinagdo com outro aparelho é
necessario que exista uma prateleira
intermédia fixa, que suporte o peso dos dois
aparelhos.

O aparelho que combina com a Gaveta
Multiusos sera colocado diretamente sobre
a Gaveta Multiusos sem que seja necessario
existir uma prateleira separadora.

Para encastrar o aparelho que combina com
a Gaveta Multiusos siga as indicagbes
mencionadas no respetivo livro  de
instru¢des e montagem.

As dimensbes relevantes para a instalacao
sdo indicadas em mm nas figuras
apresentadas nas ultimas paginas.
Proceda do seguinte modo:

1. Coloque a Gaveta Multiusos sobre a
prateleira e deslize-a para o interior do
nicho de modo fique centrada e
totalmente encostada a frente do moével.

2. Certifiqgue-se de que a carcaga da
Gaveta Multiusos estd bem nivelada e
assente sobre a prateleira.

3. Abra a gaveta e fixe a Gaveta Multiusos
aos laterais do mdével utilizando os dois
parafusos fornecidos.
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Ligacao Elétrica

A Gaveta Multiusos esta equipada com um
cabo de alimentagdo e ficha para corrente
monofasica. Aconselha-se a ligagao da
ficha a uma tomada que fique facilmente
acessivel apos a instalacao.

Em caso de conexao permanente, a
Gaveta Multiusos deve ser instalada por um
técnico qualificado. Neste caso, a conexao
deve ser feita a um circuito com um
dispositivo de corte omnipolar com
separagdo minima de 3 mm entre contactos.

Os dados necessarios para a ligagao elétrica
encontram-se descritos na placa de
caracteristicas da Gaveta Multiusos e
devem ser compativeis com os da instalagéo
elétrica.

ATENCAO! A GAVETA MULTIUSOS TEM
QUE SER OBRIGATORIAMENTE
CONECTADO A TERRA.

O fabricante e os revendedores declinam
qualquer responsabilidade por eventuais
danos causados a pessoas, animais ou bens
no caso de se verificar inobservancia destas
instrugdes de instalagao.



Table des matiéres

Consignes de SECUNte wussmsssnsnnsnnmnnnsnnnnss 30
Sécurité des enfants et des personnes
VUINErables ... 30
Sécurité générale ........cocoveevieiiiiiiien, 30

Indications de SECUrtE wusmssnsnssnsnsnsnnsnnnns 31

Description de appareil cusssssssssssnananass 33
Composants Principaux.....c..cccccceuvveeee. 33
FONCHIONS. ....oiiieeeee e 33
Caractéristiques ....ccccveevvveevee e, 33
ACCESSOIrES ....eeeeeeiiieee et 34

Utilisation de ’emballage Sous Vide...... 34
Précautions d'utilisation .........cccc...c..c... 34
Emballage sous vide ......cc.cccoeeiieenenn. 35
Scellage Manuel ..o, 36
Les avantages de I'emballage sous vide

.............................................................. 36
Guide de Stockage........ccceevevrnieeeieenn 36

Utilisation de la Balance de Cuisine...... 37
Installation des piles.......ccoovvvveeeerineenn. 37
Etat de charge des piles......cccccceveenen.... 37

Opération.......ccccceveeee e 37
Mise en marche de la balance............... 37
Peser un article........cccoevvceeeiecence, 38
Sélection de I'unité de pesage .............. 38
Utilisation du Mode Tare ..........cccveeuneee. 38
Surcharge......ccoveeee e, 38
Débrancher la balance...........ccocoevveenee 38
Entretien ..o 38
Nettoyage et Entretien....cccseaeesennannannas 38
Partie avant de I'appareil ..........cceveneee. 38
Intérieur du Tiroir Multifonctions............ 39
Dépannage .iesesssssssssnssssnnnnsnmnnnsnnnnnnss 39
Protection de I'environnement.......zeusss 40
Instructions d'installation.....cceseseasnanass 40
Avant l'installation.........cccccoeeeienennnee. 40
Installation ..., 41
Branchement électrique .........cceeueenee 41
Installation .cueesessessssssnssssnnnnsnmnnnnnannnnas 55

29



Consignes de sécurité

AN

Avant d'installer et d'utiliser cet appareil, lisez

soigneusement les instructions fournies. Le fabricant ne peut étre
tenu pour responsable des dommages et blessures liés a une
mauvaise installation ou utilisation. Conservez toujours cette
notice avec votre appareil pour vous y référer ultérieurement.

Sécurité des enfants et des personnes vulnérables

Avertissement! Risque d'asphyxie, de blessure ou d'invalidité
permanente.

Risque d'asphyxie, de blessure ou d'invalidité permanente.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de 8
ans, ainsi que des personnes dont les capacités physiques,
sensorielles et mentales sont réduites ou dont les
connaissances et I|'expérience sont insuffisantes, a
condition d'étre surveillés par une personne responsable de
leur sécurité.

Ne laissez pas les enfants jouer avec |'appareil.
Ne laissez pas les emballages a la portée des enfants.

Tenez les enfants éloignés de I'appareil lorsqu'il est en
cours de fonctionnement ou lorsqu'il refroidit.

Les enfants ne doivent pas nettoyer ni entreprendre une
opération de maintenance sur |'appareil sans surveillance.

Sécurité générale
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Au cours de l'installation, suivez les instructions fournies
séparément.

Seul le personnel qualifié peut procéder a l'installation de
I'appareil et au remplacement du cable.



e N'utiisez pas de nettoyeurs a vapeur pour essuyer
I'appareil.

e N'utilisez pas de détergents abrasifs ou de grattoirs
métalliques pour le nettoyage de |'appareil.

e Le systeme électrique doit étre équipé d'un moyen de
déconnexion, avec une séparation de contact sur tous les
pbles assurant une coupure compléte de la catégorie de
surtension lll.Le four doit étre obligatoirement relié a la
terre.

e Si une fiche est utilisée pour la connexion électrique, alors
la méme doit étre accessible aprés l'installation.
e Débranchez I|'appareil de I'alimentation électrique avant
toute tache d'entretien.
Indications de Sécurité
1. Ne touchez pas la prise avec les mains mouillées.
» cela peut causer un choc électrique.
2. Débranchez avant le nettoyage, utilisez seulement des
nettoyants inoffensifs pour les tissus.
» N'utilisez pas benzene, alcool ou diluant.
3. Ne démontez et n’employez I’'appareil qu’aux usages prévus.
» cela peut causer un dommage a I'appareil.
4. Ne placez pas l'appareil sur une surface mouillée, couverte de
poussiere ou humide. Conservez |'appareil sec.
» cela peut causer un choc électrique.
Vérifiez le voltage.
6. Ne touchez pas le ruban chauffant.
» cela peut provoquer des brilures.
7. Avertissement! Ne laissez pas les enfants utiliser I'appareil.
» cela peut provoquer des brllures, choc électrique et
accidents.
8. Ne laissez pas tomber I'appareil, ne lI'agitez pas ou faites de
mouvements brusques.

o
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9. Ne faites pas fonctionner l'appareil prés d’une source de
chaleur.
» cela peut déformer |'appareil.

10. Débranchez I'appareil quand il n'est pas en fonctionnement
pendant longtemps, a fin de le protéger des foudres et des
éclairs.

11. N'utilisez pas d'adaptateurs multi prises ou des rallonges.
12. Attention aux doigts quand vous ouvrez ou fermez le tiroir.

13. Assurez-vous de ne pas endommager la prise secteur et le
cable d'alimentation. Contactez le service d'assistance ou un
électricien pour remplacer toute fiche secteur endommagée.

&Avertissement!

1. Attention aux aliments chauds: ils peuvent provoquer des
bralures, laissez refroidir.

2. Nous vous recommandons de réfrigérer ou congeler la
nourriture, sauf la nourriture seche.

3. Si vous utilisez le microondes depuis I'emballage sous vide,
faites un trou dans le sac.

4. Si l'appareil surchauffe, débranchez-le et démarrez-le a
nouveau depuis quelques minutes.
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Description de I'appareil

Composants Principaux

Film
Transparent

Balance de
Cuisine
Couvercle de
protection de la
balance de cuisine

Film

; 5
H i Appareil Sous vide

Ce Tiroir Multifonctions est équipé de: . Scellage en utilisant des sacs en

. Dispositif de scellage sous vide qui plastique normaux: la condition
emballe des sacs sous vide gaufrés initiale se maintien en scellant un sac
par le vide et scelle des sacs en normal parfaitement;
plastique normaux; . Scellage Automatique et Scellage

. une Balance Numérique avec un Manuel disponibles;
couvercle de protection; . Pesage de produits alimentaires

. un support de feuille d'aluminium et jusqu'a un maximum de 5kg.
un support de film alimentaire / o
cellophane; Caractéristiques

. un voyant qui s'allume lorsque vous . Faible bruit / faible vibration due a
ouvrez le tiroir et s'éteint quand vous une petite pompe a moteur;
le fermez. . Pression de vide — 340mmHg;

. Vous pouvez garder vos plaques de o Emballage sous vide et scellage
cuisson a l'intérieur de ce Tiroir normale disponible jusqu'a 295mm
Multifonctions. de largeur;

Fonctions . Ruban chauffant de diamétre. de

0,5mm pour un scellage complet ;

. Emballage sous vide en utilisant un . Dimension compacte, forte
sac sous vide gaufré: tous les durabilité, faible consommation
légumes, viandes, poissons, d'énergie - 60 W.
assaisonnements, nourriture

instantanée, casse-cro(te, aliments
communs, etc.;
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Accessoires

— =

Sous vide Plastique Rouleau

Anti-bactérienne Sous vide Plastique Sacs
Vous pouvez acheter ces accessoires
dans un magasin qui vend des sacs pour
le vide - jusqu'a 295mm de largeur.

Utilisation de I’emballage Sous Vide

M Exterieur
Valve d’'évacuation

Bouton Start/Stop et Témoin de vide Couverdle

lumineux

&,

Loquet Loquet (droit)
{gauche) (dispositif de
(clispm_liltif dT verrouillage)
verrouillage;
M Interieur Bande de )
Soudure e Jo,lr.]t
supérieur

Trou du témoin
lumineux

Trou du Ruban Joint Guide du sac Sdo!rt_le
commutateur chauffant inférieur sous vide ar
Précautions d'utilisation » si l'eau est aspirée a l'intérieur,

I’appareil peut étre endommagé.

2. Aliments en poudre (blé, farine, etc.):
utilisez le sous vide apres les envelopper
dans un sac jetable.

» |'entrée d'air peut étre bouché.

1. Nourriture humide (viande, poisson, etc.):
avant le scellage sous vide, supprimez
I'eau avec une serviette de cuisine ou
enveloppez la nourriture dans un film
transparent ou un sac jetable.
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Légumes aérogénes (ail, gingembre,
oignons, etc.): scellez seulement.
» le sac en plastique peut s'étendre.

Légumes qui ne sont pas frais ou sont

mous (concombre, citrouille, etc.): scellez

seulement.

» de I’eau ou du gaz peut étre créé dans
le sac.

Soupe, ragoldt et eau, etc.. scellez
seulement.
» si l'eau est aspirée a l'intérieur,

I’appareil peut étre endommagé.

Nous vous recommandons d'utiliser les
légumes emballés sous vide dans un
période de 2 semaines. lls peuvent
adoucir.

La ligne de scellage qui se trouve a
I'entrée du sac doit étre réguliere de
gauche a droite sans coupure aprés
I'emballage a vide ou le scellage est
terminé. Si la ligne est coupée, scellez
seulement plus une fois (automatique /
manuel).

Si vous ne placez pas le sac en plastique
correctement, I'air peut fuir et la pompe
peut continuer a fonctionner sans
augmenter la pression de vide. Dans ce
cas, éteindrez |'appareil en appuyant le
bouton Start/Stop ou |'appareil s'éteindra
apres 3 minutes automatiquement.

& AVERTISSEMENT!

Attention lors du scellage:
Quand le voyant rouge s’éteint, pressez
sur le couvercle pour un scellage parfait.

Attention
vide:

lors de I'emballage sous

Appuyez sur le bouton Start/Stop lorsque
le voyant vert s’éteint.

Quand I'opération est terminée, tirez la
valve d’évacuation de vide pour ouvrir le
couvercle.

Emballage sous vide

le céble d'alimentation et
vérifiez si le voyant vert est allumé.

1. Branchez

2. Soulevez le couvercle.

Placez I'ouverture du sac devant le guide
du sac sous vide qui se trouve au milieu
du joint inférieur (I'ouverture du sac en
plastique doit étre dans I'espace du joint
inférieur. Le contenu doit étre moins de
%4).

3. Fermez le couvercle et verrouillez les
loquets gauche et droit et appuyez sur le
bouton lumiére lorsque le voyant vert
s’allume.

4. La pompe sous vide commence a
fonctionner en méme temps que vous
entendez le bruit du moteur. L'air a
I'intérieur du sac est retiré (si vous
désirez arréter |'opération, appuyez a
nouveau sur le bouton lumiére).

5. Quand I'opération est terminée, le voyant
vert devient rouge et le scellage
commence automatiquement.

6. Quand le voyant rouge devient vert et
|'appareil arréte, I'opération de sous vide
automatique est terminée

7. Tirez la valve d’évacuation de vide au
milieu du couvercle.

8. Déverrouillez les loquets gauche et droit.
9. Ouvrez le couvercle et retirez le sac.
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Note: Si les loquets deviennent séparés, il
n’indique pas aucune anomalie. Insérez les
loquets a nouveau et utilisez |'appareil

normalement

Scellage Manuel

Rouleau sous vide gaufré, sac et sac en
plastique normal.

s N\
o o
_ _
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1. Coupez le rouleau de la longueur
souhaitée (6cm plus long que le
contenu).

2. Vérifiez si le voyant vert est allumé aprés
brancher |'appareil.

3. Ouvrez le couvercle et placez une
extrémité du rouleau sur le ruban
chauffant.

Guide de Stockage

4. Fermez le couvercle, appuyez sur le

bouton @ pendant 3 secondes.
5. En ce moment, pressez sur le couvercle
jusqu'a ce que le voyant rouge s’éteigne.

6. Quand le voyant devient vert, retirez les
mains et déverrouillez les loquets. Retirez
le sac.

Les avantages de I'emballage sous vide

L'emballage sous vide protége le contenu de
|'air extérieur, organismes, fongus, poussiére
et d'autres éléments de contamination, aussi
tant qu'il évite la pourriture ou la
détérioration du contenu et prolonge sa
préservation 2 a 3 fois plus que les
méthodes de stockage habituel.

En outre, I'afflux d’humidité ou de I'odeur est
bloqué, donc le godt, couleur, arbme,
nutrition et la fraicheur originaux sont
maintenus pendant longtemps.

L'oxydation d0 au contact avec l'air et
I'humidité est empéché et ['électricité
statique dd a la friction et poussiére est
retenue, donc médicaments, documents
importants, photos, films, bijoux et d'autres
matériaux semi-conducteurs peuvent étre
conservés pendant longtemps  sans
altération de sa qualité.

Nourriture

Emplacement de

Temps de

stockage Stockage

Beeuf, Porc, Agneau Congélateur 2-3ans
Viande Volaille Congélateur 2-3ans
Poisson Congélateur 2 ans
Fromage Cheddar, Fromage i .
Fromage a pate Suisse Réfrigérateur 4 - 8 mois
dure
Y Parmesan Réfrigérateur 4 - 8 mois
Asperge, Brocoli, Chou-fleur,
Chou, Chou de Bruxelles, Malis, .
) . Congélateur 2-3ans
Légumes Haricots verts, Pois mange-tout,
Pois
Laitue, Epinards Réfrigérateur 2 semaines
Abricots, Prunes Congélateur 1-3ans
Fruits
Péches, Nectarines Congélateur 1-3ans
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. Emplacement de Temps de
Nourriture
stockage Stockage
Péatisserie Bagels, Pain, Gateaux Congélateur 1-3ans
Amande, Cacahuétes Garde-manger 2 ans
Fruits secs
Graines de sésame Garde-manger 2 ans
Grains de Café Congélateur 2-3ans
Grains de Café Garde-manger 1an
Café
Café moulu Congélateur 2 ans
Café moulu Garde-manger 5 - 6 mois
LIC!UIdeIS Sauces, Soupes, RagoUt Congélateur 1-2ans
préparés
Haricots, Grains Garde-manger 1-2ans
Nourriture séche
Pate, Riz Garde-manger 1-2ans
Lait en poudre, noix de coco
Nourriture en séchée Garde-manger 1-2ans
poudre Farine, Sucre, Sucre roux Garde-manger 1-2ans
Chips Garde-manger 3 - 6 semaines
Casse-crolte
Biscuits, Biscuits croquants Garde-manger 3 - 6 semaines

Utilisation de la Balance de Cuisine

Note: La valeur de ['affiche peut étre affectée
par des influences magnétiques, par
exemple, quand une radio fonctionne prés
de l'appareil. La balance peut étre utilisée a
nouveau lorsque l'interférence est
interrompue, mais il faut la redémarrer.

Installation des piles

1. Tournez la balance a I'envers et placez-la
sur une surface firme et plane.

2. Retirez la porte des piles.

3. Introduisez 2 piles CR-2032 ou AAA
(selon le cas) dans le compartiment des
piles.

4. Fermez la porte des piles.

Etat de charge des piles

e Ne jetez pas les piles vieilles dans la
poubelle ni les mettez pas au feu, car
elles peuvent exploser a des
températures élevées. Contactez votre

autorité locale pour obtenir des
renseignements sur I'élimination des
piles.

e Lorsque vous remplacez les piles,
utilisez toujours des nouvelles piles du
méme type.

Opération

Mise en marche de la balance

o Le symbole /A affiché sur I'écran LCD
signifie que les piles sont faibles. Ouvrez
le compartiment respectif et remplacez
les piles vieilles par des nouvelles piles.

1. Démarrez la balance en appuyant la
touche « On/Off/Tare ».

2. Toutes les caractéres s’afficheront sur
I’écran LCD pendant quelques secondes
et I'indication de Og ou 0.0z sera visible
sur I'affichage.
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3. Si la balance est dans un état inactif
pendant deux minutes, elle s’éteint
automatiquement.

Peser un article

1. Démarrez la balance.

2. Placez un article sur la plateforme de la
balance et le poids exact est affiché.

Sélection de I'unité de pesage

Note: La balance affichera une valeur
négative lorsque vous retirez touts les
articles. Appuyez sur la

touche« On/Off/Tare » et la valeur négative
disparait.

Surcharge

Ouvrez la porte des piles derriére la balance
et vous trouverez le bouton pour changer
I'unité de pesage: g ---Ib: oz.

Utilisation du Mode Tare

Quand la capacité de charge dépasse le
maximum de capacité de la Balance Digitale,
le mot « I-Ld » est affiché.

Retirez [l'article(s) de la plateforme pour
éviter des dommages a l'appareil.

Débrancher la balance

1. Démarrez la balance.
2. «0g/0.00z » est affiché sur I'écran.

3. Placez un article sur la plateforme de
pesage et la valeur correcte sera
affichée.

4. Appuyez sur la touche « On/Off/Tare » a
nouveau. Le poids de I'article est éliminé
et la valeur change a « 0g/0.00z ».

5. Placez un autre article sur la plateforme
de pesage et la valeur correcte sera
affichée.

Nettoyage et Entretien

1. La balance peut étre débranchée
manuellement en appuyant la touche

« On/Off/Tare» lorsque la valeur de
I'affichage est zéro.
2. La balance se débranchera

automatiquement aprés un état inactif de
deux minutes.

Entretien

Nettoyez la balance avec un chiffon doux.
Ne plongez pas la balance dans I'eau ou
détergent, ni la frottez avec des matériaux
abrasifs ni utilisez des nettoyants corrosifs.

Le nettoyage est entretien

normalement nécessaire.

Avertissement! Le nettoyage doit étre
effectué quand le Tiroir Multifonctions est
débranché de I'alimentation électrique.
Retirez la prise du mur ou débranchez le
circuit d'alimentation du Tiroir
Multifonctions.

|'unique

N'utilisez pas de produits de nettoyage
agressifs ou abrasifs, ni frottoirs ni objets
pointus qui peuvent provoquer des
rayures.

N'utilisez pas d'appareils de nettoyage a
haute pression ou qui projettent de la
vapeur.
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Partie avant de I'appareil

Il suffit de nettoyer le Tiroir Multifonctions
avec un chiffon humide. S'il est tres sale,
ajoutez quelques gouttes de produit
vaisselle a I'eau de lavage.

Essuyez ensuite les surfaces avec un chiffon
sec.

Le Tiroir Multifonctions peut étre nettoyé
avec des produits spéciaux pour surface en
acier inoxydable. Ces produits évitent que
les surfaces ne se resalissent rapidement.
Appliquez une fine couche de produit sur
toute la surface avec un chiffon doux.



Intérieur du Tiroir Multifonctions Essuyez ensuite les surfaces avec un chiffon

Nettoyez régulierement l'intérieur du Tiroir

Sec.

Multifonctions avec un chiffon humide. S'il Attendez que votre Tiroir Multifonctions soit
est trés sale, ajoutez quelques gouttes de  bien sec avant de le réutiliser.
produit vaisselle dans |'eau de lavage.

Dépannage

Probléme

Liste de Vérification

~ EmballageSousVidle =~

Vérifiez si I'appareil est bien branché.

) 1.
Lappareil ne 2. Vérifiez si le cable d'ali tati t end 8
fonctionne pas . Vérifiez si le cable d'alimentation est endommagé.
3. Peut-étre I'appareil est en utilisation continue.
1. Si l'ouverture du sac sur le fil de ruban chauffant est replié et irrégulier, le scellage
devient imparfaite.
2. Pressez uniformément avec les deux mains pendant le mode de scellage manuel. Pour
. . obtenir un le scellage parfait, étirez le bout ouvert en position horizontal et pressez
L'appareil ne
fermement.
scelle pas o i o : .
Vérifiez si vous avez étiré le sac uniformément.
4. Veérifiez si le voyant rouge est allumé lorsque vous pressez le couvercle dans le mode
manuel.
5. Veérifiez si le fil de ruban chauffant ou la bande de soudure est endommagé.
1. Vérifiez si le bout ouvert du sac est placé a I'intérieur du joint inférieur.
2. Vérifiez si le couvercle et les loguets sont bien fermés.
3. Vérifiez si le sac est placé uniformément et sans plis.
4. Sile contenu est pointu, vérifiez s’il ya des trous dans le sac.
, . . 5. Le sac ne doit pas étre trop plein (le contenu ne doit dépasser % du sac).
L’appareil ne fait L L )
pas le vide 6. Vérifiez si I'entrée d'air est bloguée.
7. Vérifiez si vous utilisez un sac sous vide gaufré.
8. Vérifiez si 20 secondes sont écoulées aprés I'opération précédente.
9. Vérifiez si les joints supérieur et inférieur sont endommagés (dans ce cas, contactez le
centre d’Assistance Technique).
10. Vérifiez si la valve d’évacuation de vide est soulevée.
1. En présence d’arétes tranchantes qui pourraient transpercer le sac, enveloppez d'abord
les articles dans un sac normal et procédez a I'emballage sous vide a nouveau pour
. o éviter des perforations.
Le vide est libéré. - p . L . . .
2. Utilisez un sac sous vide gaufré. Si vous utilisez un sac normal pour le sous vide, I'air
peut sortir di a la condition de scellage du sac ou de I'épaisseur du sac.
3. Quelgues aliments peuvent créer du gaz donc il semblera que 'air sort du sac.
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Probléme Liste de Vérification
Balance de Cuisine

“-La” N . - ] ]

(sur I'affichage) 1. La capacité maximum de la Balance Digitale est dépassée (5kg).
0g/0.0 o0z 1. Ouvrez la porte des piles derriére la balance pour changer I'unité de pesage: g --- Ib:

(sur I'affichage) oz.

'/‘ 1 L il faibles. R | | il ieill Il il
(sur I'affichage) . es piles sont faibles. Remplacez les piles vieilles par des nouvelles piles.

Protection de I'environnement

Elimination de I'emballage @
L'emballage est signalé d'un Point vert.
Veuillez utiliser les conteneurs adéquats
pour vous défaire de tous les matériaux
d'emballage comme le carton, le polystyrene
expansé et le film plastique. lls seront
réutilisés pour d'autres emballages.

Elimination des appareils hors d'usage

Cet appareil se recycle

_ REPRISE ADEPOSER A DEPQSER
ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

électroménagers ne doivent pas étre
éliminés de la méme fagon que les résidus
urbains solides.

Les appareils hors d'usage doivent étre
recueillis__séparément afin d'optimiser la
récupération et le recyclage des matériaux
qui les composent et pour prévenir
d'éventuelles atteintes a la santé publique et
a l'environnement. Le symbole représentant
une grande poubelle barrée d'une croix doit
étre apposé sur tous les produits de fagon a
rappeler I'obligation d'une collecte a part.

Les consommateurs doivent entrer en
contact avec les autorités locales ou les
points de vente pour se renseigner sur le
local approprié ou ils peuvent déposer les
appareils hors d'usage.

Avant de vous défaire de votre appareil, tirez

La directive européenne 2012/19/EU, le cable d'alimentation, coupez-le et
concernant la gestion des résidus éliminez-le.

d'appareils électriques et électroniques

(RAEE), prévoit que les appareils

Instructions d'installation

Avant l'installation protection. Retirez soigneusement cette

Vérifiez que la tension d'alimentation de
I'appareil, indiquée sur la plaque des
caractéristiques, correspond a celle de votre
installation.

Ouvrez le tiroir et retirez tous les
accessoires ainsi que le  matériel
d'emballage.

Attention! Le devant du Tiroir Multifonctions
peut étre enveloppé d'une pellicule de
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pellicule avant la premiére utilisation.

Vérifiez que le Tiroir Multifonctions n'est
pas endommagé. Assurez-vous que le tiroir
s'ouvre et se ferme correctement. En cas de
détérioration, appelez le Service
d'assistance technique.

Attention : la prise de courant doit rester
facilement accessible aprés l'installation
du Tiroir Multifonctions.




Le Tiroir Multifonctions ne peut étre encastré
et combiné qu'avec les appareils indiqués
par le fabricant. La garantie n'est pas
valable s'il est monté et combiné avec
d'autres appareils, car il n'est alors pas
possible de garantir un fonctionnement
correct.

Installation

Pour encastrer le Tiroir Multifonctions et le
combiner avec un autre appareil, vous devez
utiliser un étagére intermédiaire fixe, capable
de supporter le poids des deux appareils.

L'appareil combiné avec le  Tiroir
Multifonctions devra étre placé directement
sur le Tiroir Multifonctions. Une étagére de
séparation n'est pas nécessaire.

Pour encastrer I'appareil combiné avec le
Tiroir Multifonctions, suivez les indications
figurant dans le manuel d'instructions et de
montage de cet appareil.

Les dimensions a prendre en considération
pour l'installation sont indiquées en
millimetres dans les croquis présentés dans
les derniéres pages. Procédez de la fagon
suivante:

1. Placez le Tiroir Multifonctions sur
I'étagére et poussez-le vers le fond de
fagon a ce qu'il soit bien centré et bord a
bord avec I'avant du meuble.

2. Assurez-vous que la structure du Tiroir
Multifonctions est bien a niveau et bien
stable sur I'étagere.

3. Ouvrez le tiroir pour fixer le Tiroir
Multifonctions sur les c6tés du meuble
avec les deux vis fournies.

/ ¢

S
1V

Branchement électrique

Le Tiroir Multifonctions est équipé avec un
cable d'alimentation et une prise de
contact... Si vous utilisez une prise pour le
branchement, celle-ci doit rester accessible
apres l'installation.

Si le Tiroir Multifonctions est installé ... Le
branchement électrique s’effectue avec un
interrupteur omnipolaire approprié pour
tolérer lintensité et présentant un
espacement minimum de 3 mm entre ses
éléments de contact.

Assurez-vous que la tension et la fréquence
du secteur correspond a ceux indiqués sur la
plague signalétique se trouvant a l'intérieur
du bloc chauffant.

AVERTISSEMENT: LE TIROIR
MULTIFONCTIONS DOIT ETRE RELIE A
LA TERRE.

Le fabricant et les revendeurs déclinent
toute responsabilité en cas de dommages
provoqués par des personnes, des animaux
ou des objets lorsque les instructions
d’installation ne sont pas respectées.
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Guvenlik Bilgileri

A Ekipmani kurmadan ve kullanmadan Once talimatlari
dikkatlice okuyun. Uretici, yaralanmalara ve hasara neden
olabilecek yanhs ekipman kurulumundan ve kullanimindan
sorumlu degildir. Talimatlari her zaman el altinda tutun, boylece
kullanim sirasinda kolayca ulagilabilir.

Cocuklar ve Hassas Yetiskinlerin Guvenligine iliskin Bilgiler

UYARI! Bogulma, yaralanma veya kalici sakatlik riski.

Bu cihaz 8 yass ve ustu ¢cocuklar ve denetim altinda
tutulmalari ve cihazin guvenli kullanimina iliskin talimatlarin
saglanmasi ve olasi tehlikelerin anlasiimasi durumunda
fiziksel, duyusal veya zihinsel yetenekleri azalmis veya
deneyim ve bilgi eksikligi olan Kisiler tarafindan kullanilabilir.
Cocuklarin cihazi karistirmasi yasaktir.

Ambalajlama malzemelerini cocuklardan uzak tutun.
Kullanim veya soguma sirasinda ¢ocuk ve evcil hayvanlarn
cihazdan uzak tutun.

Temizlik ve bakim islemlerinin gbézetim altinda tutulmayan
cocuklar tarafindan yapilmasi yasaktir.

Genel guivenlik hususlarina iliskin uyarilar
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Kurulum sirasinda ayri olarak verilen talimatlara uyun.
Yalnizca kalifiye personel cihazi kurabilir ve kablolari
degistirebilir.

Cihazi temizlemek icin buharl temizleyici kullanmayin.

Cihazi temizlemek icin asindirici deterjan veya metal siyiric
kullanmayin.

Elektrik sistemi, asiri gerilim kategorisi lll altinda tam baglantiyi
kesen tim kutuplarda bir kontak ayrici ve baglanti kesme aleti
ile donatiimaldir.



e Elektrik baglantisi igin bir fig kullaniliyorsa, kurulumdan sonra
erisilebilir olmalidir.

e Baglanti, mevcut normlara uygun dogru topraklama islemi ile
yapiimalidir.

e Herhangi bir bakim islemi yapmadan &nce cihazin gi¢
kaynagl baglantisini kesin.

Guvenlik Uyarilari

1. Fise 1slak el ile dokunmayin.
» Bu, elektrik carpmasina neden olabilir.

2. Temizlik isleminden once fisi prizden ¢ekin, yalnizca kumas,
guvenli temizlik malzemesi kullanin.
» Benzin, alkol veya tiner kullanmayin.

3. Cihazi tek basiniza s6kmeyin ve vakumlama ve sizdirmazlik
saglama diginda baska herhangi bir amagcla kullanmayin.
» Bu, cihazin bozulmasina neden olabilir.

4. Cihazi rutubetli, tozlu veya rutubetli bir ortamda saklamayin.
Cihazi kuru tutun.
» Bu, elektrik carpmasina neden olabilir.

5. Sebeke gerilimini kontrol edin.

6. Isitma teli bandina dokunmayin.
» Bu, ciltte yanmalara ve elektrik garpmasina neden olabilir.

7. Cocuklarin cihazi ¢aligtirmasina izin vermeyin.
» Bu, yaniklara, elektrik carpmasina ve kazalara neden
olabilir.

8. Cihazi sallamayin, yere dusirmeyin veya bir yere carpmayin.
9. Cihazi isitici aletlerin yakininda tutmayin.

» Uniteyi deforme edebilir.
10. Yildirim ve simsekten korunmak icin uzun sire kullanmadiginizda

fisi prizden gekin.
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11. Cok fazla elektrikli cihazin bagh oldugu prizleri kullanmaktan
kacinin.

12. Kapagi agip kapatirken parmaklariniza dikkat edin.

13. Kablosu ya da fisi hasar gérmus cihazi ¢alistirmayin. Cihazi, tamir
edilmesi adina en yakin yetkili servis kurulusuna iade edin.

A DiKKAT!

1. Dikkat, Yiyecek Sicaktir: Yakabilir, sogumasini bekleyin.

2. Kuru yiyecekler disinda, yiyeceklerin buzdolabinda veya donmus
halde tutulmasi onerilir.

3. Mikrodalgayi vakumlama isleminden sonra kullanirken torbada bir
delik agin.

4. Unite asiri 1sinirsa, bir siireligine kapatin ve ardindan tekrar kullanin.
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Cihaz Tanimi

Ana Bilesenler

Mutfak terazisini korumak
icin kapak

Aliminyum film

Bu c¢ok amaglh g¢ekmece,asagidakilerle
donatilmistir:

o0zel kabartmali vakum torbalarini
vakumla paketleyebilen ve normal

plastik  torbalarin  sizdirmazligini
saglayabilen Vakum Sizdirmazlik
Makinesi;
Koruyucu kapakli  Dijital Mutfak
Terazisi;

Aliminyum Folyo tutucu ve seffaf
film/ selofan tutucu;

cekmeceyi agtiginizda yanan ve
kapattiginizda sénen bir i1sik.

Firin tepsilerinizi bu iglevsel
¢cekmecenin icinde de
saklayabilirsiniz.

Fonksiyonlar

Seffaf film

Mutfak Terazisi

Vakum Sizdirmazlik Makinesi

mikemmel sekilde kapatarak ilk
halini stirekli olarak korur;

Otomatik Mdihurleme ve Manuel
Muhurleme mevcuttur;

Maksimum 5 kgye kadar gida
maddelerinin agirhiginin élgilmesi.

Ozellikler
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Ozel kabartmali vakum torbasi
kullanarak vakumla paketleme: her
tarli sebze, et, balik, baharat, hazir
yemek, atistirmalik, kurutulmus balik,
gunlik tiketim malzemeleri, vb.;

Normal bir plastik torbanin
mihurlenmesi: normal bir torbayi

Kiclik motorlu pompa sayesinde
distk ses/diglik titresim;

Vakum basinci — 340mmHg;

295 mm genigligine kadar paket
vakumlama ve normal sizdirmazlk
saglama;

0,5mm c¢apinda isitma teli ile tam
sizdirmazlik;

Kompakt boyut, gugli dayanikhlik,
disuk elektrik tiketimi - 60W.

Aksesuarlar

L—=

Plastik vakum rulosu



Antibakteriyel plastik vakum torbalari

Bunlari vakum torbasi satan herhangi bir
diikkandan satin alabilirsiniz - ancak
genigligi en fazla 295 mm olmalidir.

Vakum Sizdirmazlik Makinesinin Kullanimi

H Dis Kisim
Baslatma/Durdurma Vakum Bogaltma
Digmesi ve Ampul Valfi Kapak
/A 3 1
Sol Kanca Sag Kanca
(kilitleme (kilitleme
cihazi) cihazi)
B ic Kisim Sizdirmazlik
Kaugugu — Ust Conta

Ampul Deligi

Anahtar Isitma Teli Alt Conta Torba Hava Gikigi
Deligi Bandi Durdurma
Elemani

» Cihazin igine su kagarsa, arizaya neden
olur.

2. Toz halinde yiyecekler (bugday, un, vb.):

Tek kullanimlik bir torba ile paketledikten

Kullanima iligkin Onlemler

1. Yas yiyecekler (et, balik, vb.):
Vakumlamadan 6nce suyunu bir mutfak

havlusu ile alin veya Once plastik bir sonra kullanin.
ambalaj ya da tek kullanimlik bir torba ile » Aksi takdirde, hava girisi tikanabilir.
paketleyin.
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3. Aerojenik sebzeler (sarimsak, zencefil,
sogan, vb.): Sadece sizdirmazligini
saglayin.

» Plastik torba genisleyebilir.

4. Taze olmayan veya yumusak sebzeler
(salatalik, kabak, vb.): Sadece
sizdirmazhgini saglayin.

» Torba icerisinde su veya gaz olugabilir.

5. Corba, guve¢ ve su, vb.
sizdirmazhgini saglayin.
» Uriine su kacarsa, bozulmasina neden
olabilir.

Sadece

6. Vakumlu sebzelerin 2 hafta igerisinde
kullanilmasi énerilir. Yumusayabilirler.

7. Plastik torbanin girisindeki sizdirmazlik
hattinin, vakumlu paketleme veya
sizdirmazlik isleminden sonra soldan
saga herhangi bir aciklik olmaksizin
surekli olmasi gerekir. Aciklik varsa, bir
kez daha sizdirmazhdini  saglayin
(otomatik/manuel).

8. Plastik torba yanlis yerlestirilirse, hava
sizabilir ve vakum basincini arttirmadan
pompa calismaya devam edebilir. Bu
durumda, baglat / durdur didgmesine
basarak makineyi durdurun veya makine
3 dakika sonra islemi otomatik olarak
durduracaktir.

& UYARI!

Sizdirmazhk islemi sirasinda dikkat
edilmesi gereken hususlar:

Kirmizi lamba yandiginda, miikemmel bir
sizdirmazlk saglamak igin kapagi sikica
bastirmaniz gerekir.

Vakumlu paketleme iglemi sirasinda
dikkat edilmesi gerek hususlar:

Lamba vyesil oldugunda baslat/durdur
digmesine basabilirsiniz.

islem bittiginde, kapag ancak vakum
bosaltma valfini cektikten sonra
acabilirsiniz.
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Vakumlu Paketleme

1. Gucu baglayin ve yesil lambanin yanip
yanmadigini kontrol edin.
2. Kapagi kaldirin. Plastik torba acikligini,

alt contanin ortasindaki torba durdurma
elemaninin 6nline yerlestirin (plastik torba

acikhgi, alt contanin boslugu icinde
olmalidir. Malzemenin, torba
kapasitesinin %’ lnden az olmasi
gerekir).

3. Kapagi kapattiktan ve sol ve sag
kancalari kilitledikten  sonra, 1s1k

digmesine basin ve yesil lambanin yanip
yanmadigini kontrol edin

4. Motorun sesiyle birlikte, vakum pompasi
calismaya baglar ve plastik torbanin
icindeki hava alinmaya baglar (iglemi
durdurmak istediginizde, 1sik digmesine
tekrar basin).

5. Vakumlama islemi tamamlandiginda yesil
lamba kirmiziya déner ve sizdirmazlik
islemi otomatik olarak baslar.

6. Kirmizi lamba vyesile dondigunde ve
makine durdugunda, otomatik vakumlama
islemi sona erer.

a,&» L( !

7. Vakum bosaltma
ortasindan cekin.

valfini  kapagin

8. Sol ve sag kancalar agin.

9. Kapagi kaldirin ve vakumlu plastik torbayi
cikarin.

Not: Kapak veya kancalar birbirinden

ayrildiginda bu bir arizayr igsaret etmez.



Bunlari yerine oturtmaniz ve cihazi normal
sekilde kullanmaniz yeterlidir.

Manuel Sizdirmazhk

(Ozel kabartmali vakum rulosu, torba ve
normal plastik torba)
s N

. J

e R
3s

/ I J

1. Ruloyu istediginiz sekilde kesin

(malzemeden 6 cm daha uzun).
2. Gig¢ baglantisi yapildiktan sonra yesil
lambanin yanip yanmadigini kontrol edin.

3. Kapagr kaldirin
rulonun bir ucunu
Uzerine yerlestirin.

ve kesilmis plastik
isitma teli bandinin

4. Kapag! kapattiktan sonra, @ digmesine
3 saniye boyunca basin.

Saklama iglemine iligkin Temel Talimatlar

5. Kirmizi lamba yanarken, kirmizi lamba
sbnene kadar kapagdin her iki tarafina
surekli olarak basin.

6. Kirmizi lamba yesile déndugunde, iki
elinizi de ¢ekin ve kancalar g¢ikarin.
Ardindan plastik torbayi gikarin.

Vakumlu Paketleme Igleminin Etkisi

Vakumlu paketleme islemi, malzemeyi dis
hava, organizmalar, mantarlar, toz ve diger
kirlilik faktorlerinden mikemmel bir sekilde
korur, béylece malzemenin ¢urimesini veya
bozulmasini engeller ve koruma suresini
genel depolama yontemlerinden 2 ila 3 kat
daha fazla uzatir.

Ayrica, herhangi bir nem veya koku girisi de
engellenir, bdylece orijinal tat, renk, koku,

besin degeri ve tazelik ¢ok uzun sure
korunur.
Ek olarak, hava ve nem ile temasin

engellenmesi nedeniyle oksidasyonu onlenir
ve slrtinme ve toz nedeniyle statik elektrik
bastirilir, bdylece ilaclar, énemli belgeler,
resimler, filmler, micevherler ve yar
iletkenler gibi diger malzemeler, kalite
degisikligi olmadan uzun stire korunabilir.

Yiyecekler SEINEINEREE] Saklama Suresi

Sigir eti, Domuz eti, Kuzu eti Dondurucu 2ila3yil
Et Kimes hayvanlari Dondurucu 2ila3yil

Balik Dondurucu 2yl

Cedar, Gravyer Buzdolabi 4ila 8 ay
Sert Peynir

Parmesan Buzdolabi 4ila 8 ay

Kuskonmaz, Brokoli, Karnabahar,

Lahana, Briksel Lahanasi, Misir, .

. Dondurucu 2ila3yil

Sebzeler Fasulye, Sultani Bezelye, Tatli

Bezelye

Marul, Ispanak Buzdolabi 2 hafta

Kayisi, Erik Dondurucu 1ila3yil
Meyveler

Seftali, Nektarin Dondurucu lila3yil
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Yiyecekler

Saklama Yeri Saklama Siresi

Unlu Mamuller Simit, Ekmek, Hamur isleri Dondurucu 1ila3yil
Badem, Yer Fistigi Kiler 2yl
Findik
Ay Cekirdegi Kiler 2 yil
Kahve Cekirdegi Dondurucu 2ila3yil
Kahve Cekirdegi Kiler 1yl
Kahve -
Ogltilmiis Kahve Dondurucu 2yl
Ogutilmiis Kahve Kiler 5ila6 ay
Hazir sivilar Soslar, Corbalar, Yahniler Dondurucu 1ila2yil
Fasulye, Tahil Kiler 1ila2yil
Kuru yiyecekler
Makarna, Piring Kiler Tila2yil
Toz halinde Kuru Sit, Kuru Hindistan Cevizi Kiler lila2yil
yiyecekler Un, Seker, Kahverengi Seker Kiler 1ila2yil
Patates Kizartmasi Kiler 3ila 6 hafta
Atigtirmaliklar Kurabiye, Kraker Kiler 3ila 6 hafta
Kurabiye, Kraker Kiler 3ila 6 hafta

Mutfak Terazisinin Kullanimi

Not: Ekrandaki dedger, elektromanyetik
faktorlerden  etkilenebilir, 6rnedin  cihazin
hemen yakininda calisan bir radyo. Parazit
kesildiginde (riin tekrar amacina uygun
olarak kullanilabilir, ancak yeniden baslatmak
igin tekrar agilmasi gerekebilir.

Pilin Takilmasi

1. Teraziyi bag asagi cevirin ve saglam, diz
bir yuzey Uzerinde guvenli bir sekilde
sifirlayin.

2. Pil kapagini agin.

3. 2 adet CR-2032 veya AAA pili (uygun
oldugu uzere) pil bélmesine takin.

4. Pil kapagini kapatin.

Pil Durum Gostergesi

e LCD ekranda disiik pil simgesi W/
gorintilendiginde, bu, pil zayif anlamina
gelmektedir. Pil bélmesini agin ve eski
pilleri yenileri ile degistirin.

e Kullanilmig piller ev atigi olarak
atiimamalidir. Pilleri yakmayin, c¢unki
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yuksek sicaklikta patlayabilirler. Pillerin
geri kazanimi ve atilmasiyla ilgili bilgi
icin yerel yetkililere bagvurun.

e Pilleri degistirirken daima ayni tipte yeni
piller kullanin.

CALISTIRMA

Terazinin galigtiriimasi

1. “On/Off/Tare”
acin.

tusuna basarak teraziyi

2. LCD ekran tum karakterleri birka¢ saniye
gOsterecek ve ardindan ekranda 0 g veya
0,0 oz gosterilecektir.

3. ki dakika boyunca kullanilmamasi
halinde, terazi otomatik olarak kapanir.

Bir malzemenin agirhginin élgiimesi

1. Teraziyi agin.

2. Malzemeyi platformu
malzemenin  tam
goruntilenecektir.

yerlestirin  ve
agirhgr  ekranda




Agirlik tinitesinin segilmesi

Terazinin altinda yer alan pil b6lmesini agin,

tusuna bir kez daha bastiginizda negatif
okuma kaybolacaktir.

Asin yiik

agirhk  Unitesini  degistirme  anahtarini
goreceksiniz:

g --—-Ib:oz

Tare Modunun Kullaniimasi

1. Teraziyi agin.

2. “0g/0,00z” isareti ekranda

gorintilenecektir.

3. Malzemeyi terazi platformuna yerlestirin
ve degeri uygun sekilde okuyun.

4. “On/Off/Tare” tusuna tekrar dokunun. S6z
konusu malzemenin  agirhk  bilgisi
silinecektir ve ilgili okuma degeri
“0g/0,00z". seklinde degisecektir.

5. Terazi platformuna bir sonraki malzemeyi
yerlestirin ve okutma islemini baglatin.
Not: Tum malzemeleri kaldirdiginizda terazi
negatif bir okuma gorintiler. “On/Off/Tare”

Temizlik ve Bakim

Yik kapasitesi Dijital Terazinin maksimum
kapasitesini astiginda, ekranda “C101000
kelimesi goriinecektir.

Terazinin zarar gérmemesi igin malzemeleri
terazi platformundan alin.

Gug kesme

1. Terazi, gobsterge sifir oldugunda
“On/Off/Tare” tusuna dokunarak manuel
olarak kapatilabilir.

2. [ki dakika boyunca kullaniimamasi
halinde, terazi otomatik olarak kapanir.

Bakim

Yumusak bez ile temizleyin. Dogrudan suya
veya deterjana  batirmayin, asindirici
materyalle ovalamayin veya asindirici
temizlik maddeleri kullanmayin.

Temizlik, tek bakim

islemidir.

normalde gereken

Uyan! Temizlik iglemi, elektrik baglantisi
kesilmis Cok amach cekmece ile birlikte
yapiimalidir. Fisi prizden c¢ikarin ya da
Cok amacgh c¢ekmecenin gii¢ kaynagi
devresi baglantisini kesin.

Leke veya aginma izleri olugsabileceginden
agresif veya asindirici temizlik rinleri,
asindirici siingerler veya sivri nesneler
kullanmayin.

Yuksek basingh veya buhar piskiirtmeli
temizleme cihazlari kullanmayin.
Cihazin On Kismi

Yuzeyleri kuru bir bezle kurulayin.
Paslanmaz gelik ylizeylerde islem yapilacagi
zaman Ozel urdnler kullanilabilir. Bu drinler
bir stire daha yizeylerin tekrar kirlenmesini
onler. Yumusak bir bez yardimi ile ylzeye
ilgili Grdintin ince bir katmanini uygulayin.

Cok amach Cekmecenin i¢ kismi

Cok amagli cekmece sadece nemli bir bezle
temizlenebilir. Cok kirliyse, yikama suyuna
birka¢ damla bulasik deterjani damlatin.

Cok amagli gekmecenin igini nemli bir bezle
dizenli olarak temizleyin. Cok kirliyse,
ylkama suyuna birka¢ damla bulasik
deterjani damlatin.

Yuzeyleri kuru bir bezle kurulayin.

Cok amagh g¢ekmeceyi yalnizca tamamen
kuru oldugunda tekrar kullanin.
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Ariza Giderme

Kontrol listesi

Vakum Sizdirmazlik Makinesi

1. Glg kablosunu dogru sekilde prize taktiniz mi?
Calismiyor 2. Guc kablosu hasar gordi ma?

3. Cihaz sirekli olarak kullaniyor musunuz?

1. Isitma teli bandindaki plastik torba agikligi blkilmisse veya diiz degilse, sizdirmazlik
islemi basarisiz olur.

2. Manuel sizdirmazlik islemi uygularken her iki elinizle esit sekilde bastirin. Cok zayif

Sizdirmazlik bastirilirsa veya bir tarafa egilirse, sizdirmazlik igslemi bagarisiz olur.
Hatas 3. Plastik torbanin esit sekilde iki yana agildigindan emin olun.

4. Manuel sizdirmazlik islemi sirasinda kapak bir stire basili tutulduktan sonra kirmizi
lambanin yanip yanmadigini kontrol edin.

5. Isitma teli bandinin veya sizdirmazlik kaugugunun zarar gorip gormedigini kontrol
edin.

1. Plastik torba agikliginin alt contanin igine yerlestirilip yerlestirilmedigini kontrol edin.

2. Kapagin ve kancalarin dogru kapatilip kapatiimadigini kontrol edin.

3. Plastik torbanin, herhangi bir katlanma olmadan esit sekilde iki yana acildigindan
emin olun.

4. Malzemenin keskin olup olmadigini ve plastik torbanin deligi olup olmadigini kontrol
edin.

Vakum Ar 5. Plastik torbada g¢ok fazla malzeme olup olmadigini kontrol edin. (Torbadaki
aku 1zas! malzemenin doértte Ut uygun miktardir).

6. Hava giriginin tikali olup olmadigini kontrol edin.

7. Kabartmall vakum torbasini kullanip kullanmadiginizi kontrol edin.

8. Onceki islemin (izerinden 20 saniye gegip gegmedigini kontrol edin.

9. Ust/alt contanin hasar gériip gérmedigini kontrol edin. (Hasar varsa, A/S merkezini
isteyin).

10. Vakum bosaltma valfinin kaldirilip kaldiriimadigini kontrol edin.

1. Malzemenin torbayi delme ihtimali varsa, Ittfen bagka bir normal torbada bir kez daha
katlayip vakumlama islemini daha sonra yeniden uygulayin, bdylece torbanin delinme
ihtimali ortadan kaldiriimis olur.

Vakum bosaliyor | 2. Kabartmali vakum torbasini kullanin. Bagka bir normal torba daha vakumlanirsa,
torba sizdirmazlik kosulu veya kalinligi nedeniyle hava serbest kalabilir.

3. Gazin kendisini olusturan yiyecekler, vakumun bosalmis gibi gériinmesine neden

olabilir.

Mutfak Terazisi

uﬂ_. ClW
- 1. Yk, Dijital Terazinin maksimum kapasitesini agiyor (5kg).
(ekranda)
09/0.0 oz 1. Terazinin altinda yer alan pil bolmesini agin, agirlik Unitesini degistirme anahtarini
(ekranda) goreceksiniz: g --- Ib: oz.
1. Pilin zayif oldugunu gésterir. Pil bélmesini agin ve eski pilleri yenileri ile degistirin.
(ekranda)
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Cevre korumasi

Paketin atilmasi @
Pakette Yesil Nokta isareti bulunmaktadir.

Karton, genlesmis polistiren ve plastik
ambalaj gibi tim ambalaj malzemelerini
uygun kutularda atin. Bu sekilde, ambalaj
malzemelerinin tekrar kullanilacagindan emin
olabilirsiniz.

Halihazirda  kullanilmayan ekipmanin
atilmasi
Atik  elektrikli  ve elektronik techizatin

yonetilmesi ile ilgili 2012/19/EU sayili Avrupa
Direktifine gore (WEEE), elektrikli ev aletleri,
kati kentsel atiklarin bertarafi i¢in normal
sistemlere konmamalidir.

Kurulum talimatlari

Bilesen malzeme geri kazanimi ve geri
doénusum oranlarini optimize etmek ve insan
sagligina ve cevreye zarar vermeyi 6nlemek
icin eski araglar ayn toplanmalidir. Uzerinde
geri dénusum isareti bulunan bir ¢ép kutusu
semboll, tiketicilere bu tir o6gelerin ayr
toplanmasi yukdmliligund hatirlatmak igin
bu tarz Grtnlerin Gzerine konulmalidir.

Tuketiciler, eski ev aletlerini  teslim
edebilecekleri uygun yerler hakkinda bilgi
almak igin yerel makam veya magaza satig
noktalari ile iletisime ge¢cmelidir.

Cihazinizi elden g¢ikarmadan &nce, gig
kablosunu cekerek, keserek ve imha ederek
kullanilamaz hale getirin.

Kurulumdan 6nce

Ozellik plakasinda belirtilen girig geriliminin
kullanacagdiniz elektrik prizinin gerilimi ile
ayni olup olmadidini kontrol edin.

Cekmeceyi agin ve ambalaj malzemesini
cikarin.

Dikkat! Cok amagl g¢ekmecenin 6n yizeyi
koruyucu bir filmle saril olabilir. Cok amacl
¢cekmeceyi ilk kez kullanmadan 6nce, bu filmi
dikkatlice gikarin.

Cok amacgh c¢ekmecenin higbir sekilde
hasar  goérmediginden emin olun.
Cekmecenin dizgin bir sekilde acilip
kapandigindan emin olun. Herhangi bir hasar
bulursaniz, Teknik Destek  Servisine
bagvurun.

Dikkat: Gok amagh c¢ekmece takildiktan
sonra elektrik prizine kolayca erigebilir
uzaklikta olmalidir.

Cok amagh g¢ekmece yalnizca (Uretici
tarafindan  belirtlen  cihazlarla  birlikte
yerlestiriimelidir. Diger cihazlarla birlikte
monte edilirse, Cok amagh c¢ekmecenin

etmek
artik

dizgin c¢aligsacagini
mimkiin olmadigindan,
gecerli degildir.

garanti
garanti

Kurulum

Cok amagh g¢ekmeceyi diger cihazla birlikte
yerlestirmek igin her iki cihazin agirligini
destekleyen govde Unitesinin igerisine
sabitlenmis, i¢ bir raf bélmesinin bulunmasi
gerekir.

Cok amacgh cekmeceyle birlestirilecek olan
cihaz, ayn bir rafa ihtiyag duyulmadan
dogrudan s6z konusu rafin  Uzerine
yerlegtirilecektir.

Cok amacgh cekmeceyle birlestirilen cihazi
kurmak icin, ilgili talimatlarda ve montaj
kitapg¢iginda belirtilen talimatlara uyun.

ilgili montaj boyutlari bu kitapgigin sonunda

gosterilen sekillerde mm olarak
belitiimistir.  Isleme asagida belirtildigi
sekilde devam edin:

1. Cok amagh c¢ekmeceyi rafin Uzerine

yerlestirin ve ortalanacak ve tamamen
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Unitenin 6niine gelecek sekilde girintinin
icine dogru kaydirin.

Cok Amagh ¢ekmecenin gergevesinin
dizgiin sekilde hizalandigindan ve rafa
esit sekilde oturdugundan emin olun.

Cekmeceyi acin ve verilen iki vidayi
kullanarak  Cok Amaclh  cekmeceyi
Unitenin yanlarina sabitleyin.

\

Y

|

Elektrik Baglantisi
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Cok amagli gekmece, tek fazli akim igin bir
glic kablosu ve fig ile donatilmistir. Figin
kurulumdan sonra kolayca erisilebilen bir
prize takilmasini tavsiye ederiz.

Cok amagh c¢ekmece kalici olarak
yerlestirilecekse, kalifiye bir teknisyen
tarafindan takilmasi gerekir. Bdyle bir

durumda, cihaz, kontaklar arasinda minimum
3 mm mesafe ile tim kutuplu devre kesici ile
donatilmig bir devreye baglanmalidir.

Elektrik baglantisi icin gerekli veriler Cok
amacgh c¢ekmecenin o6zellik plakasinda
aciklanmigtir ve bunlar, kullanacaginiz
elektrik prizine uygun olmalidir.

UYARI: GOK AMAGLI GEKMECENIN
TOPRAKLAMA BAGLANTISI
YAPILMALIDIR.

Uretici ve perakendeci, bu kurulum
talimatlarina uyulmamasi durumunda,
insanlara, hayvanlara veya mulke gelebilecek
zararlardan dolayi sorumluluk

Ustlenmemektedir.



Montaje / Instalacéo / Installation / Kurulum
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